
学校満足度 保護者アンケート調査結果
昨年末に実施した学校満足度保護者アンケート調査にご協力くださりありがとうございました。また、自由記

述欄では、励ましのお言葉や教育活動に対する改善点など、貴重なご意見をいただきました。結果全体の傾向

を分析し、いただいた個々の意見も参考にしながら検討し、今後の教育活動に生かしていきます。

以下に全体の結果をお知らせします。また、いただいた意見について一部ですが紹介し、学校としての考え

や方針をお知らせします。

教育指導・生活指導について

本校の学習指導、生活指導に対する調査結果は上記のとおりです。８０％の方から概ね良好の評価をいた

だいています。「登下校時、横断歩道で止まった車にお辞儀をしているのを見かけます。学校での指導が行き

届いていると感じ、ありがたいです。」という意見をいただいた一方で、「教科によって満足できたり、そうでなか

ったりします。」という意見もいただいています。

これまで本校で大切にしてきた子ども達の「気づき」「分からなさ」を起点とし、子どもの困り感に寄り添い

ながら教育活動を進めていくことはもちろんのこと、学力調査結果や日々の授業、子ども達の様子等から、子ど

も達にどんな力をつけていくのかを全職員で明確にし、学校全体で取り組みを進めていきます。
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勢和小学校の学習指導で、子ども達の力が伸
びている。 19.6% 59.8% 18.7% 1.9%

勢和小学校の生活指導で、子ども達の生活意
識や規律、マナーが高まっていると思う。 18.7% 58.9% 21.5% 0.9%

勢和小学校だより
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学校行事、情報発信について

学校行事について、運動会にコロナ禍以前のように家族競技や保育園年長種目を要望される意見があり

ました。練習期間や当日の日程、他の教育活動なども考慮しながら検討していきます。また授業参観の開催方

法について、地区関係なく参観をしたいという意見がありました。駐車場の確保や感染症への対応を考えつ

つ、検討していきます。

ＳＯＣＳ活動は大変ありがたいという意見をいただきました。今年度で１０年目を迎えたＳＯＣＳ活動では、地

域の方から米作りや大豆作りを学び、それらから味噌や勢和定食をつくるなど、特色ある取り組みになってい

ます。今後も続けていきます。

「絆ネット導入のおかげで連絡事項などはかなり分かりやすくなったと思います。」というご意見がある一方

で、「ホームページの更新の回数が少ない。」との意見がありました。今後、様々な面でＩＣＴ化を進めていきま

すので、ご協力をお願いします。またＳＯＣＳ活動など、子ども達の活動は随時更新しておりますが、より親しま

れるホームページになるよう内容を精選・充実していきます。

安心・安全な学校な学校づくりについて

「子供が担任の先生を信頼していることがよくわかります。」等のご意見がありました。今後も子ども達の困

り感、分からなさを起点とする授業を進め、子ども達の思いに寄り添い教育活動を進めていきます。特にいじめ

問題については、子ども達が主体となっていじめ防止に取り組んでいけるよう、人権教育、生活指導を充実さ

せるとともに児童会やＳＥＣ委員会等からも発信していけるよう取り組んでいきます。
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勢和小学校の学校行事は、子ども達が意欲的
に活動するものになっている。 36.4% 57.0% 6.5% 0.0%

学校行事は、保護者が参加しやすいように工夫
されていると思う。 30.8% 53.3% 15.0% 0.9%

たよりやホームページなどで学校の様子がよく
分かる 32.1% 49.1% 14.2% 4.7%
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勢和小学校は、子どもにとっても保護者にとって
も安心・安全な学校になっている 36.4% 54.2% 8.4% 0.9%

子育てで困った時には、担任やスクールカウンセ
ラーに相談したいと思う。 26.4% 41.5% 24.5% 7.5%



「テレビで観るような悲惨な事故が起こらないように登下校できることを切に願います。」という意見がありま

した。交通安全ボランティアの皆さんや保護者の皆さんのお力を借りながら安全な登下校を進めていきます。

一方で、職員の対応に不満を持たれたという意見がありました。不快・不安な思いをさせてしまったことにお

詫び申し上げるとともに、安心してお子さんを通わせていただけるよう、職員研修を充実させ、児童生徒理解力

を高めていきます。今後も気づかれたことがあれば、遠慮なくお知らせください。

また相談体制について「学校がどのように関わってくれているのかはみえない」「気軽に相談にいける雰囲

気や体制が整っていないと感じる。」等の意見があります。スクールカウンセラーからの更なる情報発信、関係

機関との連携充実を進めるとともに、ご家庭との連携を密にし、皆さんの困り感を共有できるよう体制を構築し

ていきます。

お子さんの様子について

「同級生だけでなく、上級生にも可愛がってもらって、楽しくて仕方ないみたいです。」などの意見をいただき

概ね高評価の結果となっていますが、子ども達が更に主体的に学校生活を送れるよう、教育活動を継続的に

工夫改善していきます。ご家庭でのご協力、お願いいたします。

お子さんとの関わりについて

「仕事後の家事等に追われ子どもと向き合う時間が少ないのが悩むところです。」と、ご家庭での様子につ

いて意見をいただきました。仕事のお疲れ、家事などでお忙しいことと思います。今年度実施したファミリーウィ
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お子さんは、毎日元気に学校で楽しく過ごして
いる。 54.2% 43.9% 0.0% 1.9%

お子さんは、学校行事に前向きに取り組んでい
る。 59.8% 38.3% 0.9% 0.9%

お子さんは、学習に前向きに取り組んでいる。
28.3% 54.7% 12.3% 4.7%

お子さんの生活習慣は整っている。 28.3% 62.3% 7.5% 1.9%

ある まあまあある あまりない ほとんどない

家庭では、お子さんの話を聴いたり、勉強をみた
りする等の時間が十分にありますか。 29.2% 34.9% 32.1% 3.8%

お子さんと一緒になって、読書や趣味などをする
機会がありますか。 45.7% 28.6% 21.0% 4.8%



ークや今回のアンケートなどをきっかけに、ご家庭でできそうなことを考えていただけると幸いです。

その他、いただいたご意見について

＜登校時刻について＞

「子ども達の登校時刻が早すぎる通学団があるように思います。 7 時 40 分すぎに坂を登っている子たちを見

かけました。早すぎると先生方の負担が心配です。」という声をいただきました。教職員の働き方改革の流れ

もあり、本校としては午前８時を目処に登校できるよう集合・出発時刻の変更を検討しています。ご理解をお

願いします。

＜雨の日の運動場使用基準について＞

「晴天にも関わらず休み時間運動場で子ども達が遊べないことがある。」旨の意見がありました。本校の判

断基準では、運動場が柔らかくなっている状態では、凸凹になり体育などで支障がでることから使わないこ

とにしています。室内でも子ども達が工夫しながら遊べるよう、言葉がけをしていきます。

＜ご家庭に持ち帰るタブレットについて＞

「家庭の教育方針もなんとなくあるため、週末はタブレットを学校に置いといてほしい。」という意見がありま

した。 GIGA スクール構想が導入され、タブレットを日常の文具として扱うことになっており、本校でも日常的に

活用しています。しかし、ご家庭の方針などで持ち帰りが難しい場合は、一度担任までお知らせください。

＜中学校との連携について＞

「中学と連携を取って休みなどを合わせてもらいたい。」の意見がありました。

本年度より勢和中学校区学校運営協議会が組織され、より中学校との連携が必要になってきています。現

在、家庭訪問や個別懇談会の期間など、連携できるところを中学校と検討しております。詳細が決まり次第、年

間計画等でお知らせします。

紙面の都合、いただいた全てのご意見に対して回答しておりません。申し訳ありません。本校の教育活動や

学校の対応に対するご質問やご要望がありましたら、遠慮なくお知らせください。個別にお伺いします。
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